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Почему не срабатывают меры, предпринимаемые 
правительством, для стимулирования экономического роста? 

1. Меры еще не заработали, нужно больше времени 

2. Есть проблемы с реализацией задуманного 

3. Меры ошибочны 

4. Меры недостаточны, не системны 

5. Не знаю, причина в другом 
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Какие резервы для роста не используются/ 
используются недостаточно? 

1. Развитие малого бизнеса 

2. Поддержка несырьевого экспорта 

3. Реформы институтов 

4. Улучшение бизнес-климата 

5.  Облегчение условий кредитования, снижение ставок 

6.  Другое 


